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Ispitivanje veštaka Ane Najman i Dr Branka Mandića i svedoka Duška Milinkovića 
 
Veštaci su u potpunosti ostali kod svog nalaza i mišljenja od 08.09.2011. godine. Potvrdili su da 
kod zaštićenog svedoka Zorana Raškovića nisu ustanovili postojanje duševne bolesti, duševne 
zaostalosti, privremene duševne poremećenosti, niti neke druge teže duševne poremećenosti. 
Radi se o osobi sa emocionalno nestabilnom strukturom ličnosti, čije su intelektualne sposobnosti 
na nivou veoma visoke inteligencije. Na emocionalnom planu su kod svedoka registrovana 
obeležja labilnosti, senzitivnosti, egocentrične afektivnosti, nestabilne frustracione tolerancije i 
naglašene narcisoidnosti. Stepen njegove opšte duševne razvijenosti odgovarao je očekivanom 
proseku za kalendarski uzrast kome je pripadao, u vreme događaja o kojima svedoči. Njegove 
kognitivne funkcije (pažnja, percepcija, pamćenje, reprodukcija, mišljenje, zaključivanje) su 
usklađene i izdiferencirane. Nisu registrovane sklonosti ka konfabulaciji. Karakteristike kao što 
su autodestruktivnost, destruktivnost, manipulacija i sklonost ka osveti ne pripadaju 
karakteristikama ličnosti kao izdvojene sklonosti, već kao deo strukture. Osveta nije dominirajuća 
karakteristika u ličnosti svedoka. 
 
 
Svedok Duško Milinković živi u Pljevljima, gde radi kao policajac. Od okrivljenih poznaje 
Ranka Momića i Milojka Nikolića. Upoznao ih je u leto 1999. godine, kada su, zajedno sa njim, 
počeli da rade kao policajci u Centru bezbednosti Pljevlja. Ne zna ništa o događajima na Kosovu 
za vreme ratnih sukoba 1999. godine. Ističe da je okrivljeni Momić bio u teškoj finansijskoj 
situaciji kada je došao u Pljevlje, da je živeo kao podstanar i da su kolege policajci skupljali 
novac da mu pomognu. Kada se doselio, okrivljeni je u kamionu kojim je došao pronašao veću 
količinu oružja koju je odmah prijavio i predao policiji. Svedoku je poznato da je okrivljeni 
dobijao pretnje od Nebojše Minića zbog nekog novca, koji mu je navodno dugovao. Seća se da je 
sa okrivljenim išao u Bar, na specijalni zadatak, kako bi uhvatili neko lice koje je sa Momićem 
bilo na Kosovu, a koje se bavilo nelegalnom prodajom oružja, blanko saobraćajnih dozvola i 
registarskih tablica sa oznakom Peći. Sledeći dan je upoznao to lice i tada je saznao da se radi o 
Zoranu Raškoviću. Rašković nije znao da je svedok Milinković policajac i da je tu na zadatku. 
Svedok je od Raškovića kupio jedan pištolj i predao ga svom načelniku, koji ga je i poslao na 
ovaj zadatak. Nakon toga, vratio se u Pljevlje, po naredbi načelnika, i nije mu poznato šta se 
desilo sa Raškovićem. Čuo je kasnije da je uhapšen, ali ne može to i da potvrdi. Za okrivljene 
Momića i Nikolića navodi da su bili dobri i pošteni policajci. 
 
 
 


